

近日,一条微博被疯转:地产大佬王石与某女星在长江商学院认识后,两人产生恋情,王石已在年内办妥离婚手续,并传说“净身出户”。在消息被引爆后,围观者随即发出“英雄难过美人关”的感慨,并指出“靠饭局上位已经OUT了,应该去上商学院”。一位从某商学院毕业的同学称周围有过“美女学姐找富豪”的事,这种模式在圈内已是公开的秘密。如今的商学院似乎逐渐担负起婚介所的功能了。所以,且不论王石与田朴珺之间关系的真假,在这则由离婚传闻所引起的风波中,两人结缘的地点——长江商学院可谓是躺着也中枪。不过网友纷纷表示,商学院才是此事件中最大的受益者,眼看着王石、田朴珺有可能分别因为离婚和做“小三”而损了名声,而商学院却不花一分广告费,成为了微博上网友热议的焦点。

王石被爆和“敦亲王福晋”在就读进修课程时结识 长江商学院今天上午很忙 无数女艺人在咨询入学事宜

网友温馨提示:宁在宝马里哭的广大女性,长江商学院您理想的选择……

商学院走红

A 名校绯闻抵过千万广告费

王田二人结识于长江商学院的爆料传开后,网友纷纷将该学院奉为“单身女青年的福地”,“除了学知识外,还有机会傍得大款,比《非诚勿扰》什么的实际多了”。这起离婚事件,莫名地让商学院也火了一把。根据官方介绍,长江商学院是由李嘉诚基金会捐资创办的非营利性教育机构,马云、牛根生等社会知名人士均出身于此。

要就读长江商学院,需要至少拥有学士学位以及2年或以上全职工作经验,因为该学院是用英语授课,还要求学员具有良好的GMAT成绩或GRE成绩。不过,最大的门槛还是其高昂的学费,根据其官网发布的费用信息计算,在该学院读一个工商管理硕士学位,光是申请费加学费就要38.6万元人民币,算上官方预估的住宿费和生活费,每年大约要花费46万元人民币。

听听网友咋说

@詹铃:老王这是帮长江商学院做活广告了,估计这条新闻会吸引更多成功男和娱乐圈美女纷纷报名,学费继续提高。

@刘羽:关于王石绯闻今天看笑了的四句话。1.一觉醒来,发现长江商学院火了,都说重组教得好。2.长江商学院今天上午很忙,无数女艺人打电话咨询入学事宜。3.昨夜她媳妇审了一个晚上,天亮前达成妥协:把长江的EMBA给退了。4.潘石屹的进修与出国游学计划泡汤了。

@请叫我晏紫:温馨提示:宁在宝马里哭的广大女性,长江商学院您理想的选择……

王石很受伤

B 荷包和形象同时受损

名人离婚,不仅自身的经历会成为人们茶余饭后讨论的谈资,关于离婚后夫妻二人财产的分配也同样备受瞩目。据爆料所称,王石此次属于“净身出户”,虽不知真假,同样引来网友赞弹不一。抛开身家财产不说,此次事件对于王石个人信誉的伤害,无疑是更大的。

听听网友咋说

@六六:晕死,我前两天还感慨说我要是有王石的勇气就好了,60岁上能坚持异国学习两年。现在看来凡是去读书,都是居心不良啊!

@何庆宇:王石好友冯仑曾提醒企业家,不要一冲动就去追女星,“如果要追,只有两种情况下可以规避风险,第一种是把企业交给别人打理,有道防火墙,股东不会一起陷进去;第二种是你追求的女星可以脱离娱乐圈,回归正常生活。”

田朴珺成名

被封《甄嬛传》“最牛角色”

尽管从田朴珺出演的各类角色来看,当属《甄嬛传》中“敦亲王福晋”一角最为出名,但实际上,当许多网友第一时间听到田朴珺这个名字时,还是一头雾水,“这女星到底是谁呀?”直至有网友将剧中截图贴出来,不少人才幡然醒悟,原来就是她!甚至有网友评价说:“现在看来,《甄嬛传》里最牛逼的女人应该是敦亲王福晋了。”为一睹这位敦亲王府的“真容”,不少网友不惜在网络上“拉帮结派”,准备重温《甄嬛传》,莫非此剧又要翻火了?

听听网友咋说

@说明书还附图:原来《甄嬛传》里最有心计的不是皇后不是安陵容不是华妃也不是你甄嬛,却是敦福晋。

@青春的尾巴 Grace:大伙为了敦亲王福晋会不会再看一次《甄嬛传》?

@叶煎茶:打酱油的敦亲王福晋这回真成了“王爷”福晋了。这样的大喜事,万科该降房价以示普天同庆吧?

“前辈”女明星

D 上过商学院,气场就是不一样

巩新亮:巩新亮能在众多新人中异军突起,与她传奇的金融界精英白领的背景不无关系。之前她是一个中专生,最后凭借金融经历入读了清华和剑桥大学合办的一个国际金融总裁班,随后在一个企业家论坛上认识了王中军和王中磊,通过逐步接近,被王中军带进娱乐圈,变成电影《非诚勿扰》里的火辣女秘书。

尉迟玉珩:今年5月12日,万科上海区总经理孙嘉和安徽卫视资深主持人尉迟玉珩举行豪华婚礼,而王石正是证婚人。据悉,新人相识相恋于长江商学院。孙嘉毕业于哈佛大学商学院,曾先后供职于麦肯锡咨询公司、中国网络通信集团公司。2007年加入万科,曾任万科企业股份有限公司战略与投资管理部总经理。

童蕾:童蕾是土生土长的宁波姑娘,1999级上海戏剧学院的学生,这位在《亮剑》中一炮而红的年轻演员,此前从未涉足特工题材,却在去年当上柳云龙大片《断刺》的女一号。此外,她在工作之时总是有不同车牌的豪华房车接送,片场还有神秘人士开着宾利、玛莎拉蒂等豪车等候。也有人指出,童蕾在长江商学院学习的时候,就经常有豪车等待接送。据知其在商学院的同学是她的粉丝,传说身家上亿。此后童蕾否认搭上富豪男友,表示豪车接送只是同学,“我确实确实是单身,目前还没有心仪人选。”



巩新亮

童蕾



爱情“证据”

E 王石为新欢烹饪 被调侃“笨笨牌红烧肉”

61岁王石遭遇人生“第二春”,潘石屹、任志强、张欣等地产大亨也纷纷“落井下石”,调侃起老友的新恋情。潘石屹的太太张欣发表微博称:“王总恋爱了,网上一大堆为我操心的网友,让我一定管好老潘。啧啧,怎么没人为老潘担心呢?哼,性别歧视!”

网友们翻出疑似田朴珺的微博“哈瓦那哟”,继续挖出两人同晒一只宠物猫、三月同游巴西等蛛丝马迹后,田朴珺于今年1月29日晒出的一盆红烧肉图片成为新亮点。“终于吃到笨笨的红烧肉了,太好吃了!一口气吃了半锅!”田朴珺这样配了图注。29日晚间,潘石屹的一条微博也肯定了王石喜欢做红烧肉的爱好的,“@袁莉 wsj告诉我:‘王总恋爱了,天天给这姑娘做红烧肉’。我说,肯定是谣言,现在哪有姑娘天天吃红烧肉的。袁莉想了想,这姑娘可能是北方人。”

听听网友咋说

而众网友纷纷对这盆菜的卖相表示嫌弃。网友黄佟佟笑言:“笨笨这红烧肉着实太笨了,烧得像南瓜……”网友袁一泓更给出了理性分析:“这证明:1.老王以前从来不做饭;2.为了小女友,60岁开始学做饭;3.这小女友饮食方面挺容易知足,绝对是北方人,东北人可能性较大。” 本报综合报道

健康栏目 刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989 瑞盛广告独家代理

耳鸣 耳聋 脑鸣 一滴见效

激活、修复听神经 专治神经性耳鸣 耳聋

耳内像蝉鸣、嗡嗡声、嘶嘶声,耳内胀闷、听不清说话,响了十几年,这就是神经性耳鸣,最终导致耳聋。

千里耳激活液是运用最新高科技研制而成的国际新品。经中、日、美48位知名医学专家历经10年潜心研究。2011年,新一代根治耳聋耳鸣且无毒无任何副作用的千里耳激活液成功问世。千里耳对耳鸣耳聋有着神奇的疗效,临床有效率100%,临床显效率90%,治愈率75%,安全性100%。千里耳的诞生,将标志着耳鸣耳聋的历史从此结束……

千里耳采用超细微液态分子技术,让传统中草药功效提升12倍。精选天然野生核桃、薄荷、荷叶等名贵中草药。该药物通过介入导融技术,药效分子零距离接触病灶,直接进入受损细胞内部,激活、滋养并修复受损的听毛细胞,促进听神经纤维生长,使耳蜗麻痺状态的听神经细胞发挥正常功能。全面系统改善听力障碍,对神经性耳鸣、耳聋有神奇的疗效。

千里耳专治久治不愈的神经性、老年性、突发性耳鸣、耳聋,脑鸣。显效率近100%,只需几十分钟症状即可减轻,1-2疗程耳鸣消失、听力恢复。

咨询热线: 53788485 市区免费送药 地址:郑州市百货大楼医药专柜 **买2赠1**